
Barvy přírody

Pro člověka s otevřenýma očima je příroda plná krás, které se dají přirovnat 

k plátnům mistrů abstraktního malířství. Takové výjevy přímo vybízejí k zachycení na 

fotografii. Od 27. května tohoto roku proto probíhá v centru Prahy v prostorách 

pobočky  HVB Bank v Praze 1, Revoluční třída číslo 7, na místě s dlouholetou 

tradicí uměleckých výstav, výstava fotografií fotografa a novináře Michaela Fokta 
s názvem Barvy přírody. 

Obsahem výstavy je soubor 25 fotografií, které podávají barvité svědectví o životě 

v přírodě a zároveň tvoří více či méně abstraktní obrazy. Návštěvníci zde najdou 

výjevy z podmořského světa stejně jako nevšední pohledy na suchozemská zvířata i 

rostliny. Aby vyniklo obrazové sdělení fotografií, jsou součástí výstavy i větší formáty 

o rozměrech 130x170 či 100x160 centimetrů a většina exponátů má alespoň jeden 

rozměr větší nebo rovný jednomu metru. Kromě estetického zážitku z kompozice 

barev a tvarů se mohou diváci také zblízka seznámit s některými zajímavostmi života 

v přírodě. Na vlastní oči uvidí fenomenální maskovací schopnosti platýsů, mořské 

hvězdice poháněné hydraulickým strojem nebo žahavé baterie mořských korálů. 

Fotografické obrazy budou doplněné zajímavými textovými popisky.

Autor výstavy Mgr. Michael Fokt (23. 6. 1975) se věnuje fotografii přírody již řadu 

let, vystudoval zoologii na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze a 

poskytoval fotografické služby pražské zoologické zahradě. Jako volný novinář a 

fotograf spolupracuje s celou řadou médií a vydal několik knih o přírodě. Na vlnách 

Českého rozhlasu 2 mívá relace o zajímavostech ze světa zvířat. Samostatně 

několikrát vystavoval v Praze, Plzni i dalších městech. Jeho fotografickou práci 

ocenila i mezinárodní porota soutěže profesionálních fotografů Czech Press Photo 
2003, kde získal se svou sérií fotografií nazvanou Tygři pavoučí říše 1. místo, cenu 
Zlaté oko v kategorii Příroda a životní prostředí. O rok dříve získal ve stejné 

kategorii čestné uznání. Další informace o osobě i tvorbě autora jsou k dispozici na 

jeho internetových stránkách www.foto-fokt.cz 

Na realizaci projektu výstavy Barvy přírody se podílí několik partnerů. Společnost 

HVB Bank ČR, a.s., společnost HEWLETT-PACKARD s.r.o. zajistila velkoformátový 

tisk a zarámování fotografií, společnost HSW Signall s.r.o. dodala speciální desky, 

na které se obrazy nalepují, velkoformátové tiskové studio LFP Studio s.r.o. zajistilo 

výrobu obrazů, společnost TS&S spol. s r.o. zajistila kvalitní převedení diapozitivů 



do digitální podoby a společnost Digital Media Production, a.s. podala pomocnou 

ruku při digitálním zpracování dat.


